

21 октября 2019 года в целях подготовка личного приема в режиме видеоконференц-связи по поручению Президента Российской Федерации по вопросу содействия в обеспечении нормативным водоснабжением, соответствующим требованиям СанПин, жилых домов в поселке имени Крупской Новосибирского района, проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области (далее - мобильная приемная Губернатора области).

В работе мобильной приемной Губернатора области приняли участие работники общественной приемной Губернатора области, администрации Верх-Тулинского сельсовета Новосибирского района, сотрудник Федеральной службы охраны Российской Федерации в Сибирском федеральном округе.

В ходе работы мобильной приемной Губернатора Новосибирской области установлено следующее.

Водоснабжение жителей поселка осуществляется от трех водозаборных скважин. По результатам лабораторного исследования качество воды не соответствует нормативному - содержание железа, показатели цветности, мутности, жесткости превышают предельно допустимый уровень. Для улучшения водоснабжения жилых домов по улице Школьной в поселке имени Крупской в 2019 году произведена замена 300 м водопроводной трубы за счет средств местного бюджета.

В 2019 году в рамках подпрограммы «Чистая вода» предусмотрена установка блочно-модульной станции водоподготовки (далее - Станция) производительностью 16 м³/час в модульном исполнении полной заводской готовности, с подачей воды в централизованную сеть водоснабжения (финансирование из областного бюджета Новосибирской области - 4 710,6 тыс. рублей, из местного бюджета - 247,93 тыс. рублей).

Между администрацией Новосибирского района и министерством жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области заключено соглашение на предоставление субсидии на реализацию мероприятий по установке Станции. 18 октября 2019 года администрацией Верх-Тулинского сельсовета Новосибирского района заключен муниципальный контракт с подрядной организацией ООО «АкваТех» на проведение строительно-монтажных работ, начало работ - до 25 октября 2019 года.

В соответствии с проектом муниципального контракта срок завершения строительно-монтажных работ 30 декабря 2019 года. После завершения строительно-монтажных работ Станция будет запущена в режиме пусконаладочных работ. Подачу воды в централизованную сеть в поселке имени Крупской планируется осуществить в срок до 1 марта 2020 года.

**Выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области 21.10.2019
в п. Крупской Новосибирского района**



Действующие три водозаборные скважины и водонапорная башня



**Место строительства станции
водоподготовки**

Старая водозаборная скважина



Новая водозаборная скважина



Подземная водозаборная скважина



Ограждение комплекса водоснабжения п. Крупской



